阜新市重点招商推介项目                  辽宁·阜新

阜新市液压产业园区项目简介

★基地概况

阜新液压产业园区位于阜新国家高新技术产业开发区内，规划面积33.8平方公里，目前已成为国内最大的液压产业园区。现园区已实现“六通一平”，主机生产和配套产品产业链条日趋合理。
★产业定位

依托沈阳经济区，面向京津唐、蒙东及东北腹地，建设汽车、工程机械等装备制造业整机和配套元器件生产园区，形成辽宁装备制造业配套产业园区和阜新市经济转型的接续替代主导产业。
★龙头企业

阜新液压产业园区现有注册企业1202户。徐州工程机械集团、中国航天科技、沈阳鼓风机集团、沈阳金杯汽车、阜新德尔汽车部件股份有限公司、辽宁祥和农牧实业有限公司等一批行业龙头企业相继落户园区。
★招商方向
形成以主机成套装备制造为龙头、液气密元件制造为骨干、配套件制造为辅助的产业链条。重点引进工程机械、汽车、风电设备制造等主机装备制造和液压、气动、液力、密封及相关配套企业，打造国际一流水平的液压产业园区。

阜新市煤化工产业园区项目简介
★园区概况
阜新煤化工产业园区是辽宁省重点发展的产业集群，也是辽宁省唯一的专业煤化工产业园区，园区规划总面积23.40平方公里。目前已建成面积5.2平方公里，基础设施配套建设正在稳步推进中。
★在建项目
现有大唐阜新煤制天然气项目、煤焦油精深加工等项目、辽宁鑫河能源LNG和CNG母站工程项目、阜新港华煤制天然气综合利用项目、阜新金鑫公司LNG和CNG项目等在（续）建项目7个。

★招商方向

重点建设两大系列项目：一是煤基新能源系列项目；二是现代煤化工系列项目。形成四大产品结构：煤基清洁燃料、煤基石化产品、精细化工产品和装备制造。构筑八条产业链：一是煤制天然气及综合利用产业链；二是天然气精细化工产业链；三是煤制油产业链；四是煤制烯烃产业链；五是煤制乙二醇产业链；六是煤制乙醇产业链；七是煤制芳烃产业链；八是装备制造产业链。

阜新市氟化工产业园区项目简介

★园区概况
阜新市氟化工产业园区是辽宁省唯一一个专业的氟产业开发区，被中国氟硅协会授予“中国氟产业示范基地”。开发区基础设施完备。供电采用双电源，供电能力达到33万千伏安；日供水量能力4万吨，建有污水处理厂，日处理污水能力1.5万吨；引进中科通用环保电力公司建设热源厂一座，为企业提供高品质的生产用气及冬季取暖的服务；建筑面积1.1万平方米的综合研发楼，实验室由上海有机所提供的业界领先的实验设备，能够为入驻企业提供优质的研发、检测等服务；小微企业创业孵化中心占地85亩，现有5个生产车间，3个仓库及办公楼一座。

★龙头企业

 阜新氟化工产业经过近40年的发展，现已具备了一定的生产基础和产品研发能力，形成了一批以金凯（辽宁）化工、辽宁东欣化工、辽宁天予化工等为龙头的骨干企业、拳头产品和营销网络。

★招商方向

园区重点发展六大类含氟化工产品：含氟精细化工产品、高性能氟化盐产品、氟材料制品加工、含氟聚合物、氟烷烃、基础氟化工及基础化工原料等。

阜新市新材料产业园区项目简介

★园区概况
阜新市新材料产业园区位于阜新市主城区东南部，总面积29.2平方公里，主要发展以高新技术、低碳、环保为特色的新型材料产业。园区内供水、供电、供气排污、路网、通讯工程等基础设施建设已经基本完成，三横三纵路网格局已经形成，达到项目大规模入住条件。
★投资优势
新材料产业园内土地储量充足，目前约5平方公里的起步区土地已实现“五通一平”,现有已完成征转的国有建设用地2750亩，企业入驻可随时办理土地出让手续。
★招商方向

①新能源材料：风电配套新材料以叶片、塔筒、轮毂、齿轮箱体、机舱及整机等为发展重点；光伏新材料以太阳能电池及组件、太阳能灯具、光伏电子器件等为发展重点。
②新型建筑材料： 建筑部品部件、玻纤及深加工、建筑五金件及装饰装修材料等。
③新型矿山装备材料：重点发展支护设备、输送机、洗选加工装备及零配件加工等，提高综采成套设备配套能力。
④新型化工材料：有机硅、甲醇汽油、塑料制品等。
⑤其他新材料：纳米新材料、纺织新材料、生物医药新材料、电子信息新材料等。

阜新市农产品深加工产业园区项目简介

★园区概况

阜新农产品深加工产业园区始建于2003年初，是市级工业产业园区，总体规划面积为18.32平方公里。产业园区一期规划面积8.3平方公里，全部达到入驻条件，已开发面积3.2平方公里。主干线实现了“七通一平”，即供水、排水、供电、公路、电视、电话和场地平整。
★龙头企业

截至到2016年年末，产业园区内入驻企业34家，已投产企业21家。入驻企业中，现有国家驰名商标企业2家，即：辽宁三沟酒业有限责任公司、阜新伊利乳品有限责任公司。省级名牌产品企业5家，即：阜新维远食品科技有限公司、阜新康龙食品有限公司、辽宁鑫龙晨食品有限公司、阜蒙县金利隆食品有限责任公司、阜新蒙古贞酒业有限责任公司。
★招商方向

以农产品深加工为主，相关产业为辅，紧紧围绕阜新农产品资源丰富的优势，重点发展肉禽食品、乳品饮品、花生、大豆、树莓、玉米、果蔬、杂粮、酒类等农产品深加工产业。
禅修温泉旅游度假区项目简介

★项目概况
项目位于阜新市阜蒙县佛寺镇境内，距阜新温泉旅游新城和阜新市区分别为5公里和15公里，距锦州港仅40分钟车程，距沈阳桃仙机场2小时车程，南临锦阜高速公路，北接长深高速公路，交通十分便利。

项目周边的地热资源丰富。阜新地热温泉是国内外少见的碳酸氢钠泉，被国内外专家誉为“中国一流，泉中极品”。阜新215平方公里的范围内均有地热资源，已钻探6口地热出水井，日产水量达12000立方米，水温平均71℃，可采年限超过100年。

项目区域内有国家4A级旅游景区瑞应寺，是目前东北和内蒙古规模最大的寺庙，寺庙由康熙皇帝亲笔题匾，素有“东藏”之称，瑞应寺七世活佛是由国务院批准认定的六位活佛之一，富有传奇色彩。
★建设内容
本项目旨在将禅修养心、温泉养身与休闲度假有机整合，打造独一无二的具有藏传佛教密宗禅修思想的旅游度假区。规划面积20平方公里，其中建设用地面积5平方公里，水面8平方公里，林木覆盖率50%，总投资将超过50亿元。建设内容包括温泉旅游小镇、温泉禅修酒店、滨水乐园等。
黄家沟生态旅游度假区项目简介
★项目概况

黄家沟生态旅游度假区规划面积5.79平方公里，计划总投资36亿元，分为乡村旅游、健康养生、山水休闲三大板块，涵盖水上乐园、滑雪场、温泉度假酒店、都市农业、民族风情水乡、生态婚庆产业园、蒙古风情牧场、工业遗产观光、传统美食文化街等九个功能区，形成工业主题与生态旅游相结合，一、二、三产业相融合的全域旅游，并实现“春赏花、夏戏水、秋采摘、冬滑雪”的四季旅游。

★建设内容
1、黄家生态婚礼城项目
黄家生态婚礼城拟建于阜新市细河区四合镇黄家沟村境内，是黄家沟旅游度假区的重点项目。规划占地2万平方米，计划总投资5000万元。项目依托境内秀美的景色和风光，围绕婚庆摄影、婚庆服务、婚庆策划及婚庆商贸服务。
2、温泉度假酒店项目
黄家沟温泉度假酒店项目拟建于阜新市细河区四合镇黄家沟旅游度假区境内，是黄家沟旅游度假区中的重点工程。项目占地7万平方米，其中温泉面积2万平方米，度假酒店3万平方米，计划投资总额为5000万元。项目利用黄家沟村优越的生态环境和丰富的自然资源，将休闲度假环境与山水园林景观运用园林和装饰的表现方法相结合，表达自然、艺术、文化等一系列主题。主要建设：酒店客房、商业、餐饮、会所、会议厅和休闲娱乐等设施。

阜新市海州露天煤矿综合开发项目简介

★项目概况
阜新海州露天煤矿矿场东西长4公里，南北宽2公里，垂直深度350米，负海拔175米。于1953年7月1日正式投产，2005年7月1日闭坑。2005年，海州露天矿被国土资源部列为全国首批28家国家矿山公园之一，2009年2月，国家旅游局又将其批准为全国首家工业遗产旅游示范区，
阜新海州露天矿国家矿山公园既是全国首批、辽宁省唯一的国家矿山公园，又是全国首家工业遗产旅游示范区。它位于阜新市太平区，距阜新火车站和市中心仅3公里，是在露天采矿遗址上建立的集旅游观光、商务休闲、科普实践、传统教育、工业忆旧、探险体验于一体的世界现代工业遗产旅游项目。目前，矿山公园仍处在边开发、边开放、边完善阶段，待公园全部工程完工后，海州露天矿将以崭新的风姿展现在辽西大地上，成为展示现代工业百年发展史的百科全书，成为现代休闲深度体验的度假天堂。
★建设内容
计划投资22.6亿元，规划面积28平方公里，规划建设五个功能区和一条旅游专线，具体包括：国家矿山公园核心区、工业遗址区、文化创意产业区、综合功能区、生态绿化区和蒸汽机车旅游专线。

阜新市电子商务中心项目简介

★项目概况

阜新市电商中心位于浙江大厦6-11层及1层区域，共4200平方米。现一期工程已投入运营，有力地推进了我市电子商务及互联网+行业蓬勃发展。2016年初，阜新宝地易创科技有限公司与阜新市政府达成合作协议，正式纳入阜新电子商务中心发展管理体系。共同建设创业孵化暨电商总部中心，规划占地1万平方米，全力打造新科技创业平台，给予电商及总部类企业（互联网+各类服务业企业），包括新注册企业；由外埠新迁入的企业；工业企业分离出或新投资设立的生产性服务业企业以大力支持。

★扶持政策

1、对入驻企业予以定向减免租金及费用。所获各类专项资金用于入驻企业房租、管理费和项目补贴。
2、阜新市服务业发展专项资金补贴。

3、对招商引进的全国或地区性总部企业、行业国内百强企业、重大招商项目及企业，对其入驻条件及补贴奖励办法可以实行一事一议。

4、重点推介争取省、市创新创业孵化及相关服务业和科技等政策性扶持资金支持。
阜新金融控股有限公司项目简介
★项目概况

为进一步做好阜新市金融供给侧改革各项工作，加大实体经济支持力度，阜新市政府决定组建阜新金融控股有限公司，主要从事阜新市信贷风险等各类补偿资金日常管理和运作，公司设有基金、融资租赁、小额贷款公司、银行等业务单元及创业投资、产权交易、信用担保、资产经营等业务平台，定位为地方国有金融股权的管理平台、创投产业基金的运营平台、各类金融业态的培育平台。  

★发展目标
公司组建分2步走：
第一步，组建国有独资的阜新金融控股有限公司。2017年上半年完成公司注册，2017年下半年至2018年初期完成资产整合与划拨工作，主要业务板块开始正常市场化运营。

第二步，待条件成熟时，组建投资多元化的阜新金融控股（集团）公司。通过吸收金融机构、社会资本参股，实现投资多元化；启动公司核心资产上市工作；通过并购重组等方式，逐步参与或从事证券、保险、信托、融资租赁等业务，实现全牌照经营，提升资本市场竞争力，参与国内项目投资，打造现代化、综合化金融控股（集团）公司。
